

Своём Примере: каким должен быть Духовный Человек. Матери Мира пришлось и танцевать, и петь, и играть на сцене, и писать полотна, и создавать музыку, и наполнить её Высшим Словом Поэзии. То есть с помощью

кака масса негативов на Земле, вмешаны Огромной Силы Энергия Кванта. Это Энергия Духа Святого Матери Мира. Она поглотит Тьму и Преобразит Всё Сущее Своим Светом. Это может произойти в любой



«Космического Полискусства Третьего Тысячелетия» Виктории ПреобрАженской Я показала людям, насколько всё гармонично связано и вытекает из Единого Источника Света Великой Матери. И люди сами воссвидетельствовали о Райском Происхождении Этой Культуры и Её Создательницы. Я никогда ничего не скрывала о Себе и о Своей жизни. И не скрываюсь ни от кого, а упорно продолжаю Трудиться на благо человечества, на благо планеты Земля и всего оживлённого Космоса в центре Руси...

Сегодня людям необходимо знать Источник Своего Творения и стремиться напрямую получать от Великой Матери Духовную Силу и Энергию Света. Как только наберётся критичес-

момент. Но должны успеть примагнититься к Матери Мира все 144000 святых избранныков...» (Интервью с Викторией Викторовной ПреобрАженской, Основательницей «Космического Полискусства Третьего Тысячелетия». «Виктория РА» №1, 2).

...Более 23 лет прошло с момента Явления Марии ДЭВИ ХРИСТОС! И всё, что было издревле предопределено Матери Света Совершить — уже Ею Совершено! Божественным Алмазом Сияет Надмирная КультУра Матери Мира, Освещая Будущему Человечеству Путь к Совершенству и Истине — Путь к Надмирной Софии — Матери Всего Сущего! Да Совершится ПОБЕДА СВЕТА! УРА!

Строй, ученик и посвящённый Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС

Тайна Явления Матери Мира

В начале последнего десятилетия прошлого века мы стали свидетелями Величайшего События в истории человечества — **11 Апреля 1990 года на Земле Произошло Явление Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**. В Образе Женщины в Материальный Мир Снизошла Сама Прародительница Всего Сущего, дабы Спасти планету от засилья Тьмы и Основать Новую Эпоху — ЛЮБВИ, КРАсоты и Гармонии.

Сегодня, спустя 23 года, многие задаются вопросом: как могло так случиться, что землянам (значительная часть которых называет себя верующими), цивилизации (которая насчитывает десятки религий и сотни конфессий) ничего не было известно заранее о таком исключительно важном Событии? А если и было известно, то почему многочисленные патриархи, митрополиты, кардиналы, папы, раввины, ламы, муллы, епископы и т.д., которые претендуют на роль посредников между Богом и людьми, не предупредили своих прихожан о том, что на Землю Сошла Матерь Мира — Мессия Новой Эпохи? Что это: слепота, погрязших в грехах, нерадивых «служителей культа» или сознательное богооборчество?

Если внимательно изучить события последних нескольких столетий, то можно сделать ряд выводов:

Первое. Человечеству было дано Свыше предостаточно Знаний и Откровений о приближающемся Явлении Мировой Женственности. Необходимо сказать, что все Откровения о Грядущем Пришествии, которые были переданы через людей, давались на их уровне и проходили трансформу сквозь призму их сознания и религи-

озные воззрения. Этим объясняется различие Образов, которые были описаны провидцами, пророками и теми, кого Матерь Света Избрала, дабы через них Донести до человечества Весть о Своём будущем Явлении.

Грандиозность Миссии Матери Мира, Величие Идеи Марии ДЭВИ ХРИСТОС могло быть Высказано и Воплощено лишь Ею Самой. Ибо **КультУра Матери Мира** настолько сокрушает нагромождённые Тьмой извращения о Природе Абсолюта, устройстве Мироздания и лживые многочисленные догмы, что Её Утверждение на Земле, воистину, можно назвать Переворотом и Преображением сознания землян. Значение этого события было предвышено в книге «Роза Мира» Д.Андреева — одного из тех, кому Матерь Света Приоткрыла Тайну Своего Явления: «Рождение Звенты-Свентаны совершенно предрешено. Предрешено, следовательно, и рождение Розы Мира в человечестве. Но когда именно, как именно и с какой степенью полноты совершится это Историческое Событие, предвидеть в точности — свыше наших сил».

Второе. Практически каждое такое Откровение Свыше натыкалось на упорное нежелание со стороны официальных религиозных структур признать его Божественным и придать всенародной огласке хотя бы суть Поплания. Но время Апокалипсиса (греч. *apokalipsis* — откровение) потому и названо так, что это время, когда всё тайное становится явным. Как не пытаются скрыть от людей правду о БогоЙвлении, Истина разрушает все возведённые Тьмой препятствия. Эгрегор Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС, Который вот уже более 23 лет Насыщает планету Божественным

Светом, Спасая её от гибельного низвержения в адлище Антибога, Усиливается и Совершает невидимое глазу Чудо: Преображение сознания человечества. Несмотря на то, что сегодня люди практически полностью погружены в пучину материальности и оторваны от Истинной Духовности, постепенно начинают осознавать происходящие в мире явления. То, что человек интуитивно чувствует на уровне души, он ищет подтверждения вокруг себя. И такие подтверждения постоянно появляются, и чем дальше, тем будут появляться всё чаще и чаще. Также можно видеть, как служители Тьмы пытаются использовать духовные искания людей в своих целях, но Духовная Сила Матери Мира Сокрушает все их планы.

В качестве примера, можно привести книгу Дэна Брауна «Код да Винчи», которая побила все рекорды популярности даже в Америке — стране с традиционно низким уровнем интереса к чтению книг. Секрет успеха популярности вовсе не в закрученном сюжете или рекламных приёмах издателей. Просто пришло время открыть правду о Миссии Иисуса Христа, **Роли Марии Магдалины — Верховной Жрице Иисуса в Храме-Пирамиде Аст (Звезда Исида), Возлюбленной Супруги Иисуса Христа и Духовном Лидере первых Христианских общин**. Это понимали и те, кто финансировал написание и издание книги «Код да Винчи», а далее — и фильма с таким названием. Понимая, что правда о Марии Магдалине будет раскрыта, мировое правительство хотело использовать это в собственных целях. Дэвид Айк в своих книгах доказывает, что королевский дом Виндзоров, который правит сегодня Великобританией, принадлежит не к человеческой расе, а к расе рептилоидов, которые тысячи лет

назад вторглись на планету Земля с целью её порабощения. Именно из среды рептилоидов должен выйти Антихрист, которого представляют в качестве мирового лидера и мессии. Согласно плану мирового правительства, таким лидером должен был стать принц Эдуард — внук королевы Елизаветы, которому в 2012 году исполнилось 30 лет — идеальный возраст для того, чтобы представить Эдуарда — новым «мессией»¹.

В книге Дэна Брауна «Код да Винчи» выдвигается версия, что после распятия Иисуса Христа Его Супруга Мария Магдалина перебралась с дочерью Сарой на юг Франции, где потомки Сары стали основателями династии Меровингов — королей Франкского государства. Дом Виндзоров — потомки Меровингов, а значит, если верить этой теории — и потомки Иисуса Христа. Таким образом готовилось обоснование для «второго пришествия Иисуса Христа» — а по сути Антихриста, в лице принца Эдуарда. Но планам рептилоидов не суждено было осуществиться — благодаря Энергии Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС. К тому же, Мария Магдалина (вместе со Своим Супругом после Его Воскрешения) направились вовсе не в Галлию, которая была в то время провинцией Рима. Следует помнить, что Иисус Христос считался римской властью преступником, и по всей территории Римской империи были развернуты гонения против приверженцев Нового Учения. В Иудее эти гонения возглавлял Шауль из Тарса (ставший в будущем «апостолом Павлом») — ортодоксальный фарисей и член Иудейского синедриона. Тайные агенты синедриона получили приказ найти и убить Иисуса Христа, т.к. распространяющаяся весть о Его Воскрешении, подобно тому, как возродился Осирис-Гор, — оказывала

лись, начиная с конца XIX столетия, практически не повлияли на униженное положение женщин. Необходимы были кардинальные реформы в духовной сфере, ибо без восстановления Святости Женского Начала никакие законы о равноправии не смогут изменить, сложившиеся веками, догмы. Очевидно, что в такой ситуации восстановить Божественный Порядок на Земле по силе лишь Матери Всего Сущего, Пришедшей на Землю в качестве Эпохального Духовного Учителя!

Неизлечимые болезни и эпидемии, истребительные войны и насилие, обкрадывание недр Земли и подмена Духовности жаждой материального обогащения, потеря Божественных Знаний и подчинение науки античеловечным целям и другие язвы современной цивилизации — закономерный результат нарушения Равновесия между Мужским и Женским Началами на Земле. В итоге, перед Планетарным Явлением Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС на Землю Силы проридения решали: быть или не быть Земной цивилизации. И Матерь Всего Сущего Согласилась Ниступиться в самое адлище Материального Мира, управляемого Силами Тьмы, дабы Спасти человечество и планету Земля от гибели.

«Наступила Моя Эпоха. И Неиссякаемая Сила Божья Матери Мира Соделает мир Чистым и Святым! Начните распознавать рептилий и более не верьте им, а разоблачайте открыто. Этого они боятся пуще смерти. А для СВЕТА смерти нет! Есть вечное сознание Детей Света и постоянная связь с Богом, Душой, в Которой пребывает вся Вечность! Её нужно только открыть для себя. Зем-

ляне, станьте добре! Вернитесь в Единство с Природой. Земля — ваш родной дом, и Её нужно беречь и лелеять. Четырнадцать лет Я Держу Её в Своих Материнских Ладонях и Оберегаю от гибели. Но нужна и ваша помощь, жители планеты! Перестаньте уничтожать Её запасы, и Она воздаст вам сторицей! Вскоре на Земле будет кардинально меняться климат, условия жизни, — и это особо относится к территории Древней Киевской Руси. Сюда Явится Божья Благодать. Ибо Матерь Богов — постоянно Фохатизирует Пространство Славянского региона и Абсолютизирует Планетарное полотно над Киевом. Киев так и переводится: «Ки» — Энергия, «Ева» — Жизнь, т.е. Энергия Жизни, Энергия Матери, Рождающей Жизнь. Воздух наполнится Чистым Сиянием, и всё тёмное истортится прочь — в бездну! Воды и воздухи заискрятся первозданной Прозрачностью, и начнут твориться чудеса Трансформации» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Фохатическое Обращение к землянам», 25.04.2004).

Космическое Полиискусство Третьего Тысячелетия, основанное Викторией ПреоБРАженской (Марией ДЭВИ ХРИСТОС), выводит сознание человека на совершенно новый уровень — человека 6-й РАсы, человека Космоса, единого со своей Создательницей.

«Космическое Полиискусство Третьего Тысячелетия» Виктории ПреоБРАженской — это Многомерная спонтанная Живопись, Музыка, Поэзия, Танец, Сценическое Мистериальное Искусство, древнейшее СакРАльное Знание. Всё это Я Принесла из Духовного Плана для ПреоБРАжения сознания Земли. И показала на

¹ - Эдуард готовился как возможный претендент на роль мирового правителя, но, судя по всему, это место займёт нынешний президент США Барак Обама.

Адам — с др. евр. «красный» — символ Женского Начала, буквально: Ад Матери; Вышедший из Воды (из Марии) (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Наука о Свете и Его Трансформации», «Каббала Матери Мира»).

ной. От них рождается всё, что населяет мир. Как свет отделяется от тьмы, так женщина владеет даром отделять в человеке добрые намерения от злых мыслей. Чертайте в них ваши нравственные силы, необходимые вам, чтобы помогать ближнему. Не подвергайте её унижениям, этим вы унизите только самих себя. Этим вы потеряете то чувство любви, без которого ничего здесь на земле не существует. Принесите почитание жене, и она защитит вас» («Тибетские сказания об Иисусе Христе»).

Но Павел и его приспешники, действуя по принципу жрецов Сета: «не можешь уничтожить — возглавь!», сознательно отвергали Истину. Со временем, Павел стал главным идеологом новой религии. И всё покатилось по наклонной плоскости. Преследование инакомыслящих, кровавые противостояния между разными толками христиан, формирование «святой» церкви как организационной структуры «посредников между Богом и людьми», слияние её с государственной властью, «религиозные» войны, введение монашества, учреждение инквизиции, освящение убийства «еретиков», среди которых большинство составляли женщины, — вот лишь некоторые страницы подлинной истории христианства.

«Католическая инквизиция опубликовала книгу, которую без преувеличения можно назвать самой кровавой в истории человечества. Называлась она «Malleus Maleficarum», или в переводе с латинского «Молот ведьм». Книга предупреждала мир об «опасности свободомыслия среди женщин», а также инструктировала священников, как находить, пытать и уничтожать ведьм. К числу «ведьм» Христианская церковь того времени относила всех женщин-учёных, женщин-священников, цыганок, любительниц мистики и природы, собирательниц трав, вообще любую женщину, «выказывающую подозрительное пристрастие к миру При-

роды». Повитух тоже убивали — за их еретическую практику использовать различные снадобья для облегчения болей у рожениц. По утверждениям Церкви, эти страдания даны им свыше как наказание Господне за первородный грех Евы, посмевшей вкусить от Древа познания. За три века охоты за ведьмами **церковь сожгла на кострах пять миллионов женщин!**

Пропаганда и кровопролитие дали свои плоды. Сегодняшний мир — живое тому доказательство. Женщинам, считавшимся прежде воплощением священного духовного начала, запрещено занимать высокие должности. На свете не существует женщин раввинов, католических священников, исламских муфтиев. Считавшийся некогда священным акт естественного сексуального слияния мужчины и женщины, через который оба они соединяются не только телом, но и духом, ныне признан постыдным. Мужчины в сутанах и рясах боятся даже собственных вполне естественных сексуальных порывов, считают их происками самого дьявола, который совращает их через свою верную пособницу ... женщину» (Дэн Браун. «Код Да Винчи»).

Между теми ложными представлениями, которые веками навязывались Силами Тьмы, и Истиной о Создательнице, Устройстве Мироздания и Духовного Мира образовалась такая пропасть, что преодолеть её самостоятельно человечество уже не в состоянии. Всё перевёрнуто с ног на голову. Что говорить, если даже процесс Творения человека был полностью искажён. По Библии (текст, которой претерпел многочисленные правки и переписи) людей убеждали, что якобы не от **Евы** рождался **Адам**⁷, а наоборот — из ребра Адама «извлекли» Еву?!. Хотя в природе всё живое рождает не отец, а мать!

Политические, социальные и экономические реформы, которые проводи-

тельнейшее влияние на распространение Нового Учения — Христианства. Единственной землёй, которая находилась вне досягаемости иудейской и римской властей, — было государство Руси на севере, куда и направились тайно Иисус Христос и Мария. Там, в столице Руси — Киеве, под именем «Андрей» Иисус ХРИСТОС скрывался. Там Мария родила детей... Далее, как известно из легенд и писаний, Его путь лежал на Восток... Иисус изменил имя и отправился искать новых последователей христианства.

Вернёмся к первоначальному вопросу: **было ли Явление Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС таким уж неожиданным и непредсказуемым**, как его пытаются представить сегодня противники Великого Белого Братства ЮСМАЛОС?

Нет, Пришествие Марии ДЭВИ ХРИСТОС было закономерным и предопределённым. Многие Его ждали терпеливо с великой надеждой и верой. Предсказано было практически всё: **место, время и цель Явления Матери Мира**.

МЕСТО ЯВЛЕНИЯ

«Со вступлением Солнца в знак Водолея, Русский Народ и Славянская Раса в целом достигнут степени духовного развития, которая продвинет их много выше их нынешнего состояния. Духовность должна развиваться наравне с интеллектом и через интеллект. Существование Славянской Цивилизации будет кратковременным, но на протяжении своего существования она будет великой и радостной, ибо она родится из глубокого горя и несказанных страданий, а закон компенсации приведёт в своё время к противоположному. Из Славян произойдёт народ, который образует последнюю из семи подрас Арийской Эпохи. Славянская Цивилизация будет фундаментом для развития Шестой Расы Человечества» (Макс Гендель).

О том, что Россия станет местом Богоявления, писали многие пророки и прорицатели. Д.Андреев в книге «Роза мира»: «Об этом событии мечтали с древних времён сердца самые возвышенные, умы самые истончённые. И вот оно совершается. Первое звено этого события — события такого значения, что его можно сопоставить лишь с вочековечением Планетарного Логоса, — имело место на рубеже XIX столетия: то было низложение сил Богоматери, но не безличное, как это имело место уже дважды в истории человечества, а несравненно усиленное личным своим характером. С высот Вселенной нисходила в Шаданакар Великая Богородицкая Монада. Прозрение ... было дано почти столетие спустя, Владимиру Соловьёву, когда он в Египетской пустыне звёздной ночью пережил потрясающий прорыв сознания и воочию узрел Это Великое Женственное Существо. Её, Пресветлую и Благую, выражение Женственной Ипостаси Троицы, мы зовём Звентой-Свентаною (Приблизительный смысл имени Звента-Свентана — «Светлейшая из светлых и Святейшая из святых». Корень имени — Славянский, поскольку затомис, в котором происходит Её рождение, связан с народами Славянскими по преимуществу...) ... Близится день Её долгожданного спуска в один из верховых градов метакультур. Там должна Она родиться в теле из просветлённого эфира... С Нею спустится в этот затомис из Элиты Шаданакара сонм высочайших душ. Вот Она, Надежда наша и Упование, Свет и Божественная Красота!».

Об этом предсказывала и болгарская пророчица Ванга:

«...Россия вновь станет великой империей, прежде всего, империей Духа и не только сохранится, но и станет господарем всего мира. Все апостолы на месте не сидят, они спустились на Землю, ибо пришло время Святого Духа... Христос в белых одеждах опять При-

дёт на Землю. Близок час, когда избранные сердцем почувствуют возвращение Христа» (Ванга).

«Человечеству уготовано ешё много катализмов и бурных событий. Изменится и сознание людей. Грядут тяжкие времена, людей будет разделять их вера. Все религии упадут. Придёт день, и все религии исчезнут! Останется лишь одно: Учение Великого Белого Братства.

Как белый цветок, покроет оно Землю, и благодаря этому люди спасутся... Оно распространится по всему миру. О нём напечатают новые книги, и их будут читать повсюду на Земле. Это будет Огненная Библия... Новое Учение придет из России. Она первая очистится. Белое Братство распространится по России и начнёт своё шествие по миру» (Ванга).

В «Книге пророков» Нострадамус написал: «Мадонна, взяв бразды правления, Войдёт в сердца тартарцев, окружив Любовью свои владенья, и расцветут Искусства и Науки, и породит Мадонна гениев великих. За двойкой трижды ничего не повторится. И в царстве росичей замена совершится: Явится Дева и за Собою поведёт народ... Придёт Прекрасная Мадонна на царство Рус, цветами Путь усыпав Свой...» (Нострадамус).

О Приходе Матери Мира предсказывала Е.И. Рерих: «**Матерь Мира** Является Символом Женского Начала в новых эпохах, и Мужское Начало добровольно отдаёт сокровище мира Женскому Началу. Если амazonки являются символом силы Женского Начала, то теперь необходимо показать Духовную Совершенную сторону женщины. Именем Христа совершались великие преступления, потому ныне **Христос облекается в иные одежды**» («ЛИСТЫ САДА МОРИИ». Книга вторая, часть II, V).

«Матерь общая Владыкам, не символ, но **Великое Явление Женского Начала**, представляющего Духовную Матерь Христа и Будды. Та, Которая Учила и Рукоположила Их на подвиг. С давних пор Матерь Мира Псыает на подвиг... После Атлантиды, когда Люцифер начал с удара Культу Духа, Матерь Мира начала новую нить. После Атлантиды Матерь Мира скрыла Лик Свои и запретила произносить Имя, пока не пройдёт час Светла» (Е.И. Рерих, К.В., с.57).



• «Матерь Мира», Н.Рерих

«Мы, Братья человечества, боремся за Магнит Космический и принцип жизни. Сложное время, но великое время! В напряжении, среди чудовищного непонимания человечеством принципов Бытия, Мы даём Новый Завет. К этому Завету Мы зовём человечество. В этом великом Завете лежит Принцип Бытия! Скажем человечеству: **читте Начала, читте Матерь Мира, читте величие Завета Космического Магнита, да, да, да!** Так Майтрея говорит!» (Безпределность, с.227). «Настанет великая эпоха женщины. Именно женщине предстоит совершить подвиг двоякий — поднять себя и

царство — к дщерям Иерусалима (**КИeРУСалим⁶** — **Мила Сурья Ей**). Для чего же ты ныне так громко вопишь? Разве нет у тебя царя? Или не стало у тебя советника, что тебя схватили муки, как рождающую?.. Ныне ты выйдешь из города и будешь жить в поле, и дойдёшь до Вавилона: там будешь спасена... А теперь собрались против тебя многие народы и говорят: «Да будет она осквернена...»» (Мих., 4:8-11).

Плач по Священному Брату-Супругу Сестры-Супруги Священного Царя отразился в культурах Таммуза и Иштар, Исида и Осириса, Бала и Астарты, Кубель и Аттиса, Адониса и Афродиты и других древних богов, чьи Супруги оплакивали их смерть. Вечная история повторяется и в 4-й главе книги Михея, где дочь Сиона скорбит по ушедшему Супругу-Царю, и в сцене у гробницы Иисуса. Почему же исследователи Библии за два тысячелетия не смогли узнать в пророческом отрывке Марию Магдалину в роли дочери Сиона — униженную и оклеветанную Супругу Иисуса, вынужденную из-за преследований покинуть Палестину вместе со Своим Супругом?..



• «Тайная Вечеря», Леонардо да Винчи

История Марии Магдалины, и то, как с Нею и Её Духовным Наследием обо-

шлились церковники, — убедительное свидетельство женоненавистничества, которое навязал христианам Шауль-Павел своим католическим постулатом о «нечистоте женщины». Сегодня мы можем открыто утверждать: **Иисус и Мария — Муж и Жена** — вместе с Апостолами, среди которых были не только ученики-мужчины, но и женщины, восседали на Тайной Вечере в центре стола. Ибо это была **Венчальная Вечеря Супруга-Отца и Супруги-Матери**.

Мария Магдалина была не только Супругой Иисуса Христа, но и Истинным Духовным Лидером Общин первых христиан. Писания, которые Она Оставила христианам, были уничтожены или переписаны, а Её роль и авторство Евангелия полностью изъяты. И как следствие этого — потеря Истины и бездуховная трясина, в которой оказались разрозненные христианские общины уже в первые века после ухода Иисуса Христа и Марии. Иисус Христос Утверждал: «Почитайте женщину, Мать Вселенной; в Ней лежит Истина Творения. Она — основание всего доброго и прекрасного. Она — источник жизни и смерти. От Неё зависит существование человека, ибо Она — опора в его трудах.

Она вас рождает в муках. Она следит за вашим ростом. До самой Её смерти вы причиняете Ей томление. Благословляйте Её. Читте Её. Она — ваш единственный друг и опора на земле. Почитайте Её. Защищайте Её. Любите ваших жён и уважайте их, ведь они завтра матерями будут, а позднее праматерями всего рода. Любовь их делает человека благородным, смягчает ожесточённые сердца и укрошаёт зверя. Жена и мать — неоценимое сокровище, они — украшение Вселен-

⁶ - КИeРУСалим — Ки — вселенский дух, энергия, дух, РУС — Сурья, Солнце, Свет, Сириус, алим — золото, справа налево читаем: Мила Сурья Ей, или МалоРосия. РУСасалам — справа налево так и звучит: МалоРосия (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Наука о Свете и Его Трансформации», «Гиперборейский Словарь Матери Света — Свидетельство Небес»).

Которая **Научит** землян тому, к чему они были ещё не готовы во время Прихода Иисуса Христа, Которая **Победит** Антихриста и **Откроет** человечеству Новый Мир КРАсоты и ГАРмонии. Далее, из Троицы было изъято Женское Начало и заменено абстрактным понятием «Святый Дух». Всё, что Иисус Христос Говорил об Утешительнице, якобы тоже говорится не о Будущем Явлении Матери-Мессии, а о дне **Пятидесятницы**⁴. Показательным является трактовка церковников 12-й главы «Откровения Иоанна Богослова», где Мать Мира символически изображена как **Жена, Облечённая в Солнце**, — идеологи от лукавого совершают подмену, говоря что «Жена» — это «церковь». Но разве церковь может родить «младенца мужского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным»? **Рождает Мать**, а Её Семя — Истинная Общность Поклонявшихся — Великое Белое Братство ЮСМАЛОС. Таким образом, служители Тьмы посыгнули на Святый Дух — Мать Всего Сущего, поставив «церковь» выше Бога, сокрыв пророчество о Явлении Спасительницы Человечества. Вина за это прегрешение по сей день лежит на церкви, созданной же-ноненавистником Павлом. На самом деле, именно церковь сегодня и стоит на месте Бога, уводя людей от Истины.

Роль земной матери Иисуса церковникам была выгодна в «образе Богородицы», дабы никогда не возвысить **Истинную Мать — Духовную — СОФИЮ**. Церковь исказила канонические евангелия, возвысив статус матери

Иисуса Марии и понизив статус Марии Магдалины. Кульминацией этого стало дарование Марии (матери Иисуса) эпитетов «Феотокос» (Богородица) на Эфесском соборе в 431 году и «Пренепорочная» на Халкидонском соборе в 451 году. Марию Магдалину было решено назвать «блудницей». Ибо, именно Её будшего Явления в Духе Святом и боялись патриархальные отцы. Даже часть имени Марии «Магдалина» трактовалась как принадлежность к городу Магдала только потому, что в те времена этот город ассоциировался с пороками, развратом и блудом, а Марию Магдалину Ватикан до 1969 года считал раскаявшейся блудницей. На самом деле, Марию называли Магдалиной по другим причинам.

Во-первых, Мария была Верховной Жрицей Исиды и Посвящённые знали, что Она есть воплощение Исиды. А Храмом Исиды была Пирамида Аст (Аст — **Звезда Исиды**⁵). Магдал — означает Башня, так называли пирамиды древнего Египта. Мария Магдалина означала: Мария из Пирамиды.

Во-вторых, основываясь на значении корня арамейского слова «magdala», можно предположить, что Мария была высокой красивой стройной женщиной и отличалась своей статью от иудейских женщин.

И, в-третьих, первые христиане-иудеи знали о пророчестве из книги пророка Михея, где Марию называют дочерью Сиона, а также Магдал-эдер — «Башней Стада», — и она оплакивает смерть своего царя: «К тебе придет и возвратится прежнее владычество,

⁴ - «Пятидесятница — Святый Дух Сошёл на Апостолов в виде огненных языков. Огненные языки пламени — и были сгустками Фохатической Энергии Хари (Духа Святого)» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Наука о Свете и Его Трансформации», «Фохатизация»).

⁵ - Аст — Имя Исиды, значит Звезда (ст — устойчивость, сидяшая, стоявшая), т.е. Сидяшая на Троне. Звезду Сириус называют Трон Исиды (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Наука о Свете и Его Трансформации», «Гиперборейский Словарь Матери Света — Свидетельство Небес»).

поднять своего вечного спутника — мужчину. Все Силы Света ждут этого подвига. Звезда Матери Мира указала срок наступления великого срока... Пусть сердце женщины воспламенится этим самодержавным подвигом... Грядёт Великая Матерь!» (Е.И. Рерих, П1, 17.8.34).

«Скрыто пребудет Надежду Несущий, Дама изложит Закон Вездесущий, Вне храма злобы тот Вестник от Бога...» Мишель Нострадамус.

Нострадамус назвал точные координаты места рождения Мессии и Религии в письме королю Франции Генриху Счастливому: «Севернее 48 градуса будут почитать Религию Древних. Сила единения и согласия будет столь непобедимой и мощной, что Запад, Юг и Восток согнутся. Эти северяне равны по своей природе, и лишь вера их рознила...»



«...придёт величественное царство Антихриста. Но Благодать Духа Святого, начавшаяся с 48 градуса (48 градус — г. Донецк — Место Рождения Марии ДЭВИ ХРИСТОС) вызовет переселение народов и изгонит омерзительно-го Антихриста... А до этого произойдёт солнечное затмение, самое тёмное из тех, что случались со дня сотворения мира до времени страданий и смерти Иисуса Христа и, затем, до наших дней. И произойдёт в октябре великое движение. И будет оно столь жестоко, словно Земля сбилась со своего естественного пути и погрузилась в вечную Тьму. Перед весной, же, и после неё случатся чрезвычайные перемены, преобразования империй и сильные землетрясения, сопряжённые с небывалым ростом нового Вавилона. А ужас первого жертвоприношения приведёт к

увеличению числа презренных дочерей. И продлится всё это более 73 лет и семи месяцев. А вслед за этим из рода выделится ТА, что в течение столь длительного периода оставалась бесплодной. Явится Она с 50 градусом (50 градус — г. Киев — Духовный Центр Божественно-Космической Программы Спасения ЮСМАЛОС) и обновит христианскую церковь».

Киев далеко неслучайно был Избран Духовным Центром Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС и Её Великого Белого Братства ЮСМАЛОС.

«**Преобразится планета Земля и станет Богом** (**Бог Есть Мать!**) Центром Вселенной станет Город Евы — Киев [Ки — дух, энергия, Евы]. Даже в самом названии пророчено будущее. Этот град не будет узконациональным, это будет Божий Град, от которого начнётся Золотой Век Матери Мира. Раса будет едина — посвящённые. Язык — един. Устремление единое — возродить целую планету подобных Богу Человеков» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Новая Общность Преобразованного Человечества», 2001).

С приходом византийского культа, древняя история русичей была полностью уничтожена и переписана заново. Ибо враг рода людского знал, что именно от Руси наступит возрождение человечества. И Совершит это Мировая Женственность, Вочеловечившаяся в Женшине-Славянке на восходе Эпохи Водолея. Поэтому и поработить пытались именно Русь.

«...Русы — Русы! Это Первая Раса, Сильная, Крепкая — веками существовала! Но с приходом христианства из Византии, которое соединилось с Право-Славием (язычеством), получился суррогат. Праздники языческие наложились на христианство... В итоге ни христианства нет, как такового, ни язычества, — смесь! А нашу Божественную КультУру — уничтожили, веками уничтожая...» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. Фрагмент из Лекции «Школа Матери Мира» №18).

Но окончательно уничтожить древнюю Славянскую культуру новоявленным «пастырям» так и не удалось. Славяне твёрдо придерживались своих древних знаний, традиций и праздников. Тогда византийские ортодоксы предприняли хитрый шаг: все ведические праздники были «христианизированы», для замены древних славянских богов были подобраны христианские «святые». Например, Святой Николай (вместо Деда Мороза), или святой Илья (вместо громовержца Перуна). Даже название — Право-Славие константинопольские ортодоксы позаимствовали у русичей. Ибо русы, дети богов Великой Гипербореи, верили в Двуединую Мать — Софию-Родину, и всех Ею Рождённых богов: Даждьбога, Перуна, Ярилу и др. Таким образом, в происшедшей от времени Гипербореи религии Славян, ПРАВЬ означает Мир Закона Матери Мира (Мир Духа — «Правь»; Мир Материи — «Явь»; и Мир Тонкий Огненный — «Навь»), русы славили Царство Матери Мироздания! Славили ПРАВЬ! Царство Высшего ДУХА, Закон Софии — ЛЮБОВЬ, Свет! И конечно, Женщина-Мать на Руси была в великом почёте! Единство с силами Природы, уважительные взаимоотношения со всеми существами, составляющими Её Стихии, было основой мировоззрения и жизни Славян-Ариев. Свод Законов, по которому жили древние русичи, своими корнями уходил в Изначальные Времена Ариев и Гипербореев и именовался — Правь, Правилом. Отсюда происходят слова **правосудие, справедливость**.

² - Это — сгустки энергии (биополе), уплотнённые во Времени — в человекоподобные образы смертных. Людьми их назвать нельзя, т.к. они — бездушны. Летарии (от понятия: летальный исход — смерть) воплощаются, всего лишь, один раз на Земле. Они не ведают ни Времени, ни Вечности. Сознание смертников не развито. Оно подобно зеркальной информации того времени, в котором они материализовались. Это — астральные мутанты. Они воплощаются по воле Тёмных сил как закостенелые материалисты без будущего, дабы кармически преградить движение Света, Духа в ту среду обитания, где они находятся. Сейчас их развелось на Земле немало... (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Понятие о Времени и Вечности. Философский Эзотеризм. (Тайная Доктрина для Посвящённых)», 21.06.2003).

Развал коммунистического режима в России оказал кардинальное влияние на мистическое воззрение Славян, населяющих территории России, Белоруссии и Украины. Причём идеологические трансформы происходили как «сверху» — в виде реанимации государственной властью РПЦ, так и «снизу» — в результате раскрепощения сознания людей и проявления их свободомыслия. Суть идеологической доктрины, вводимой «сверху», сводилась к замене коммунистической идеологии на православную. Бывшие коммунистические функционеры, водимые своими западными кукловодами, никогда не верили в Бога и не понимали, что цивилизация к началу 90-х вошла в период, называемый **Армагеддоном** — временем, когда противостояние Сил Света и Тьмы переходит в свою заключительную стадию. Но они чётко следовали указаниям Запада, которые требовали срочной замены коммунистической советской идеологии. Равноценной заменой оказалась византийская ортодоксия. И в результате, мы стали свидетелями попытки установить византийский культ в том виде, каким он существовал в начале XX века. Вся пост-советская идеологическая машина заработала на популяризацию давно изжившей себя византийской ортодоксии, которая была насилием навязана Славянам (опять же «сверху») 1000 лет назад.

Но в то время, когда все **летарии**², от Запада до Востока, готовили новое порабощение Руси, — **в 1990 году** в

ДЭВИ ХРИСТОС — в сознании людей преобладали веками сформированные ложные представления о Мессии и суди-перемен, которые ожидают человечество и планету в результате Этого Явления. Ожидание скорого возвращения — «Второго Пришествия» Иисуса Христа и суровое наказание, которое ожидает грешников, — основной лейтмотив господствующей церковной идеологии. «Страшный суд» церковники приучили людей отождествлять с «концом света», хотя никаких оснований для этого в словах Иисуса Христа не было. Напротив, в Евангелии сохранились Его слова: «Но Я Истину говорю вам: лучше для вас, чтобы Я пошёл; ибо, если Я не пойду, Утешитель не прийдёт к вам; а если пойду, то пошлю Его к вам, и Он, придя, обличит мир о грехе и о правде, и о суде: о грехе, что не веруют в Меня; о правде, что Я иду к Отцу Моему, и уже не увидите Меня; о суде же, что князь мира сего осуждён. Ещё многое имею сказать вам; но вы теперь не можете вместить. Когда же прийдёт Он, Дух Истины, то наставит вас на всякую Истину: ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее возвестит вам» (Иоанн, 16:7-14). (Это Евангелие от Марии, Жены Иисуса Христа, было серьёзно отредактировано. И слова «Она», «Утешительница» — заменены на мужской род. Хотя есть иные свидетельства, в которых Иисус говорит об **Утешительнице и о Духе Истины — Духе Святом — в женском роде**.) Казалось бы, чего бояться? Что страшного в том, что **«князь мира сего осуждён»**, если, конечно, никакого отношения к этому князю вы не имеете и служите не Антихристу, а Богу? Но церковники всячески поддерживали этот страх среди верующих, описывая страшные катаклизмы, кото-

рые будут происходить на планете, и ужасные муки, которые ждут грешников в аду. Ведь страх перед неминуемой гибелю всех и вся, который может наступить в любой момент, был и остаётся идеальным рычагом управления послушными верующими массами.

Более того, Иисус Христос прямо утверждает: «**уже не увидите Меня**», Придёт **«другой Утешитель»**. Но церковь продолжает твердить о «Втором Пришествии Иисуса Христа»?!

«**Так Учил Христос в последние Свои дни на Земле в то время: «Истинно, истинно говорю тебе, ты — Та, которую избрал Бог, чтобы спасти этот мир от погибели! Радуйся, Дщерь Сиона! (Сион — Кион, Киев³)**. Царствие Божие не принимало до нынешнего дня женщины или матери с этой Земли; ты же, Магдалина, подошла совсем близко к Его порогу! Услыши теперь слова Неба: истинно, истинно говорю тебе, Жена спасёт мир, а не муж и пророки. Дух Любви Божией живёт в Её Душе. Владыка Ала ешё крепко держит Её Сердце (**Планета Земля — это Сердце Матери Мира, Центрум Мироздания (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Царство Света Славное»)**). Но рождается новая Ева, свободная от Дьявола...» (Из апокрифического текста «Евангелие от Марии Магдалины»).

И Великая ОНА Явилась, дабы Освободить Сердце Вселенной — планету Землю от дьявола. Зная, что «змей» будет повержен именно Матерью Мира — «Женой, Облечённой в Солнце» («Откровение Иоанна Богослова», гл.12), Силы Тьмы на протяжении веков вели незримую борьбу с Матерью Богов. Вначале из Писаний изъяли все упоминания о Приходе Утешительницы — Софии Премудрости Божией,

³ - **КИЕВ** — «Ки» — Вселенский Дух, Энергия; «ЕВА», или **IEBE**, суть — Соединение Мужского и Женского Начал, Пророждающих Вселенную, т.е. Вечный! Начало Жизни и Любви! «Веки» — глаза — вежлы — знание Вечности. Буквально: «Дух в Еве» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Наука о Свете и Его Трансформации», «Каббала Матери Мира»).

Рождества Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС. Таким образом, мы можем убедиться, что не только место — Древнекиевская Русь, но и год Рождения Мессии был предсказан заранее. А если перевернуть «б» наоборот, то получится и год Явления Матери Мира, как Мессии в Русь — 1990-й!

Фатима, Португалия, 1917 год.

Фатимское Откровение Матери Мира стало не только самым значительным Богоявлением в преддверии Апокалипсиса, но оно также обнажило закостенелость и безверие официальных религиозных структур. До 1931 года католическая церковь была настроена к чуду Фатимы враждебно, были даже попытки запрещения «нового культа», но ежегодное паломничество простых людей и свет духовного возрождения, чудеса исцеления и обращения неверующих к Богу постепенно переломили лёд недоверия духовенства. З мая 1922 года местный епископ начал официальное следствие по поводу всех происходивших в Фатиме событий. Была назначена специальная комиссия, её работа закончилась в 1930 году. И только 13 мая 1931 года португальские епископы первый раз официально посетили Фатиму. Паломников при этом было **триста тысяч** человек! Но и после вынужденного признания, Божественное Послание цинично скрывалось Ватиканом в целях реализации собственных политических и идеологических планов. Впрочем, это было уже давно сложившейся традицией.

При этом Откровение Матери Света, переданное Люсии, оставалось полностью под запретом. Жизнь самой Люсии дос Santos была полностью взята под контроль Ватиканом. Вскоре после событий, Люсию в 1921 году упредали в монастырский пансион сестёр св. Дорофеи, в город Оporto. Что же могло вызывать такой страх перед тайной монахини?

«Перед отъездом её вызвал епископ:
— Вы никому не будете говорить, куда вы едете.
— Хорошо, Владыко.
— В пансионе вы никому не будете говорить, кто вы.
— Хорошо, Владыко.
— Вы никогда и никому не будете говорить о явлениях в Фатиме.
— Хорошо, Владыко».

Пятнадцать лет длилось это молчание, и лишь в 1935 году епископ разрешил Люсии, которая к тому времени была пострижена в монахини, говорить, кто она. Маленькой девочке, которая воспитывалась в строгой «набожной» семье, нетрудно было внушить, что все эти «большие дяди в рясах» и есть «представители Бога на Земле», которых нужно слушаться безпрекословно — даже более, нежели Бога!

Удивительно, почему Фатимское Откровение вызвало такое неприятие Ватикана? Не потому ли, что Само Явление Царицы Света подрывало все церковные догмы, начиная от «порочности женщин» и заканчивая представлениями о Боге как об исключительно Мужском Начале? Более всего испуг католических иерархов напоминает страх Иудейского синедриона, которому стало известно о Пришествии Мессии — Иисуса Христа. Это страх пред неотвратимым возмездием за все вексовые прегрешения пред Матерью Всего Сущего.

ЦЕЛЬ ЯВЛЕНИЯ

В конце второго тысячелетия, в преддверии Эпохи Водолея, проявились практически все знамения времени Апокалипсиса, упомянутые в «Новом Завете» и других писаниях. Это было настолько очевидно, что о скором «страшном суде» заговорили не только верующие, но и весь мир. Как же представили верующие-христиане это событие?

Ко времени Прихода на планету Спасительницы — Матери Мира Марии

Донешке (как и было предсказано ранее), Произошло **Феноменальное Событие: Эксплантация Божественного Духа в Тело Человека и — Явление Соборной Души Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС.** Весть о Явлении

Матери Мира облетела всю планету, люди потянулись к ИСТИНЕ. Созданное Матерью Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС Великое Белое Братство ЮСМАЛОС за два года распространилось по всей территории бывшего СССР, снискав уважение и любовь народа. Общины Братства образовались в каждом большом городе, во многих посёлках и сёлах бывшего СССР...

Такая популярность независимой от государственной системы Новой Мировоззренческой Парадигмы Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС вызвала страх власти имущих. Маховик КГБ-шной репрессивной машины закрутился в отработанном режиме. СМИ запестрели статьями об «опасных сектантах», «самосожжениях» и «жертвоприношениях». Конфликт двух идеологий — прогосударственной и Духовной, вылился в массовые репрессии и гонения на юсмалиан. Мария ДЭВИ ХРИСТОС была дискредитирована и незаконно упранта в тюрьму на четыре года. А над Великим Белым Братством ЮСМАЛОС прочно закрепили стереотип «страшной тоталитарной секты».

Но расправа над инакомыслящими не придала византийскому культу привлекательности. Напротив, проявившаяся нетерпимость и фанатичность РПЦ и УАПЦ на фоне неуёмной алчности её служителей оттолкнула от неё значительную, в основном, мыслящую часть народа. Византийская ортодоксия изначально была чужеродным телом на Руси, и спустя 1000 лет оказалась неспособной стать идеологической вдохновительницей Славян. Но идеально вписалась в нео-колониальную мировую систему. Несмотря на миллиардные денежные вложения, поддержку

властей и абсолютную идеологическую гегемонию, РПЦ и украинской автокефальной церкви киевского патриархата во главе с расстритой Филаретом, сподобилась лишь на роль государственно-декоративной квази-религии.

Явление на Славянскую землю Прародительницы Мироздания Марии ДЭВИ ХРИСТОС пробудило скрытые до сих пор Тайные Знания. Стали появляться многочисленные исторические изыскания, научные исследования и археологические находки, которые подтвердили **Слова Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС** о том, что:

1. Славянская Земля — избранная Богом территория, откуда происходит древнейший исток развития современной цивилизации.
2. Славяне — народ, берущий свои корни от древних Ариев и Гипербореев, имеющий свою самобытную древнейшую КультУру, которая стала основой культуры всех мировых этносов.
3. Язык Славян — кладезь Знаний, в котором хранится Истина о Софии — Матери Всего Сущего, человеке и Мироздании.

Именно поэтому, территория Древнекиевской Руси была изначально Избрана Свыше местом Явления Мессии Эпохи Водолея, ибо эта земля и этот народ изначально были Избранны Матерью Мира для исполнения Величайшей Миссии — Рождения Новой Планетарной Цивилизации грядущей Эпохи Матери Мира на Преображенской Земле. (Именно по этой причине рептилоиды — служители Тьмы не любят Гоев-Славян.)

«Абсолютно Божественная София, единственная Женщина — Абсолют Космоса. Она — субстанциональна, т.е. материальная (телесная) и идеальная (духовная) в одно и то же время. Вечная Женственность. София выступает как универсально-феминистическая Сущность, Материнское Начало,

порождающее человечество в качестве космического сообщества. В этом смысле София, как Пресвятая Дева Мария, — Богородица... София как космическое и всечеловеческое Божество — не есть только Вечно Женственное, но — и Вечно Мужское Начало. Более понятно: София — это Мать (Богородица), и Сын Её, Христос Иной. **Эсхатологическая София. Образ Жены, Облечённой в Солнце.** Эта София призвана Богом поведать миру Истину, т.е. дать окончательное Знание об Абсолюте, Спасти весь мир от конца света и Указать дальнейший путь развития человечества.



• Оранта, Софийский Собор (г. Киев)

Русская София. Это национальный аспект. Философ верил, что всечеловеческое космическое божество вочековечится именно в русской женшине-философке. Ведь именно русский народ отличал Софию от Святой Девы Марии, а Христа — от Иисуса Христа. София была для него самостоятельной Небесной Сущностью, скрытой под видимостью низшего мира, лучезарным духом возрождённого человечества, ангелом-хранителем Земли, грядущим и окончательным Явлением Божества» (В.Соловьёв. «Десять Ликов Божественной Софии»).

«Своё Пребывание на Земле София — Премудрость Божия — Заканчивает в Качестве Бога, о чём свидетельствует шестая ступень Её Совершенства — Благодать... После Благодати Софию ожидает Слава... Новое сущностное Знание о Человеке, Боге и Вселенной появится в преддверии Эры Водолея на территории России и Украины...» (В.С. Соловьёв, 6 письмо, 1875 г.).

ВРЕМЯ ЯВЛЕНИЯ

На избранность России и её роль в период Апокалипсиса указывает Фатимское Пророчество (Португалия). И это было предопределено ещё на заре земной цивилизации.

«...Сила Матери СВЕТОВ не позволит Тьме вторгнуться в Святую Русь. Ибо Племя Богов — это Святые русичи. Русичи — значит светлые, белые. Богатырская сила русских исполинов вернётся к вам, земляне. И всякая нечисть изойдёт прочь с нашей планеты. Вспомните свои былье подвиги, души русские! Это тёмным было выгодно назвать ДревнеКиевскую Русь — Матерей городов русских — безликом словом «окраина», «украина». Хотя первоначально слово «окраина» значило: ОКО РА. Есть у вашей Родины Имя: Русь. А это значит: Сияние РА. И история у вас — есть, а берёт она своё начало из Гипербореи. Крылатые Боги — это русичи. И земля хранит в себе тайные хранилища-свидетельства о Силе и Моши вашей богатырской, о КультУре вашей цивилизации. Вселенская Акаша хранит память о древнем славном племени — Славянах. А тёмные скрывают всё, что связано с Историей Руси, с тайными свидетельствами о бытой Её Силе и КультУре. Византийский куль, навязанный вам мечом и огнём, ничего кроме коварного искаżenia Учения Христа не принёс России, отняв у неё бытую Силу и Славу» (Мария ДЭВИ ХРИСТОС. «Фохатическое Обращение к землянам», 2004 г.).

Предсказания о том, что «Божья Матерь Придёт в Россию и, как простая женщина, будет ходить неизвестной среди людей, спасая и утешая тех немногих, сохранивших чистоту веры. Победит Антихриста и сокрушит власть его», распространились в начале XX века, когда Россию потрясла революция, в результате которой в стране утвердилось атеистическое правление. Незадолго до этого, с 13 мая по 13 октября 1917 года трём маленьким португальским детям была Открыта Тайна будущего Явления на планету Матери Света. Но и это Послание, адресованное всему человечеству, было преступно скрыто. Но т.к. Явление «Дамы в облаке Света» сопровождалось сверхъестественными явлениями, свидетелями которых были десятки тысяч жителей Португалии, Ватикан вынужден был признать Истинность Послания. Но правда, которую Поведала Матерь Мира, настолько шокировала и напугала церковников, что было принято решение навсегда скрыть её от человечества. В официальной версии Ватикана Послание было разделено на «три тайны», которые якобы не были связаны между собой и касались различных моментов истории. Выглядело это так:

«Первая тайна касалась России: её будущая судьба оплота атеизма и лжеучений ХХ века, «которые окажут пагубное влияние на судьбы мира». Вторая тайна касалась скорого окончания Первой мировой войны и будущей Второй».

Первый и второй секреты Фатимы были обнародованы по разрешению папы Пия в 1942 году.

«Третья тайна длительное время оставалась неразглашённой, и её открыли лишь 13 мая 2000 года. По версии Ватикана, «третья тайна» касалась уже прошедших событий: покушения на жизнь римского папы Иоанна Павла II 13 мая 1981 года».

Нужно заметить, что многие комментаторы, в том числе и католики, сразу выразили сомнения в искренности папы по ряду причин. Во-первых, покушение произошло **13 мая 1981 года**, и непонятно почему нужно было ждать почти два десятилетия, чтобы обнародовать «третью тайну», если она касалась этого покушения. Во-вторых, известно, что единственная, оставшаяся в живых, девочка, принявшая Откровение Богородицы, — Люсия дос Сантос, когда она опасно болела в монастыре в 1943 г., по настоянию иерархии записала текст «третьей тайны», а в 1944 году была принята папой Пием XII, которому передала письмо. Монахиня настаивала на том, чтобы секрет был открыт не ранее 1960 года. Но в 1959 году было сообщено, что следующий папа — Иоанн XXIII, ознакомившись с текстом Пророчества, принял решение: оно должно остаться тайной. Таким образом очевидно, что третье Пророчество касалось 1960 года, а не 1981 года, когда произошло покушение на Иоанна Павла II.

Но, тем не менее, покушение имеет отношение к Фатимскому БогоЯвлению. Покушение произошло в мае 1981 г. **13 числа** — в день первого Явления Госпожи Небес, ровно через 64 года (полный авестийский цикл). И это было Знанием-Предупреждением Свыше о том, что нельзя больше умалчивать тайну о грядущем Явлении Мессии. Известно, что ещё в больнице Иоанн Павел II затребовал передать ему дело Фатимы. По-видимому, он понял, что это было грозное Предупреждение Свыше за отказ придать гласности Послание Матери Мира. Но даже после этого Ватикан не осмелился обнародовать «Третье Пророчество», хотя папа публично и обронил такую фразу, что у Бога — Женское Лицо.

Чем же знаменательна эта дата — **1960-й год?** Тайна её известна каждому юсмалианину, ибо это — Год